Smérované a prepinané sité — vstupni test
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1.

Od poskytovatele mate dan prefix sit¢ 100.1.20.0/24. Tento adresni prostor chcete pomoci
podsitovani s konstantni maskou podsité¢ rozdélit do 4 podsiti. NapiSte masku podsité, kterou k
tomu pouzijete. Kolik IP adres budete moci pfitadit strojiim na jednotivych podsitich ? Napiste
adresy identifikujici jednotlivé podsité a ke kazdé z nich rozsah adres, které¢ miiZete na dané podsiti
pouzit.

Maska podsite: Pocet adres na podsiti:

Podsit’ 1: prvni pouzitelna adresa: posledni pouzitelna adresa:
Podsit’ 2: prvni pouzitelna adresa: posledni pouZitelna adresa:
Podsit’ 3: prvni pouzitelna adresa: posledni pouzitelna adresa:
Podsit’ 4: prvni pouzitelna adresa: posledni pouzitelna adresa:

Problematika: podsitovani (subnetting)

2.
Uvazujte sit’ s protokolem IP tvofenou smérovaci a propojovacimi linkami Ethernet. Na jedno z
rozhrani smérovace dorazi rdmec s IP paketem a smérovac jej preposle dal jinym rozhranim. Které z
adres se v prichozim a odchozim ramci/paketu budou lisit ? (zaskrtnéte)

0 Zdrojova IP adresa o Cilova IP adresa 0 Zdrojova MAC adresa o Cilova MAC adresa

Problematika: enkapsulace, vrstveny model

3.

Dopliite, na které vrstvé referencniho modelu OSI najdete nasledujici prvky:
most: ..... smérovac: ..... prepinac: ..... rozbocovac (hub): .....
ramec (frame): ..... [P paket: ..... protokol TCP: ..... port protokolu UDP: .....

Problematika: referencni mode 1SO-OSI

4.

Ptepinac si buduje piepinaci tabulku (zakrouzkujte spravnou odpoveéd)
a) na zéklad¢ smérovacich protokola

b) podle zdrojovych MAC adres prochazejicich ramcii

¢) podle cilovych MAC adres prochézejicich ramct

b) podle zdrojovych IP adres prochazejicich pakett

¢) podle cilovych IP adres prochazejicich pakett

Problematika: samoucici se mosty



5.
PoloZka Sequence Number v hlavi¢ce TCP slouzi k:

Polozka Acknowledgement Number v hlavicce TCP slouzi k:

Polozka Window v hlavi¢ce TCP slouzi k:

Problematika: protokol TCP
6.
Vysvétlete rozdil mezi smérovacimi protokoly tfidy vektoru vzdalenosti (Distance Vector) a stavl

linek (Link State). Kdo s kym si vyménuje informace a jaké, kdy ? Jak se v jednotlivych tfidach
vytvoii smérovaci tabulka smérovacii ?

Problematika: smérovaci protokoly.

7.
Napiste max. tfemi vétami, k ¢emu mohou byt vyhodné virtualni sit¢ (VLAN).

Problematika: virtualni sité



